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Иными словами, все варианты ответов дополняют такой многогранный образ джентльмена, сформированный окончательно в Англии в викторианскую эпоху.


          До того, в Средние века, джентльменами называли членов нетитулованного дворянства – gentry, к которым относились рыцари и потомки младших сыновей феодалов. В викторианскую эпоху и позднее, чтобы называться джентльменом, недостаточно было иметь благородные корни. Мальчику нужно было, в первую очередь, получить достойное воспитание в хорошей школе-пансионе. Ведь ни одна семья не могла дать того, чему ребенку предстояло научиться от учителей.
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  Интересный факт, в те времена в среде писателей и художников для красивой биографии было модным говорить «об эксцентричном отце, несчастном детстве и тяжелых школьных годах» (Пэлем Грэнвил Вудхауз). Скорее всего, потому, что ученики в школах-пансионах жили в спартанских условиях. Их наказывали за малейшую шалость. Это и послужило закреплению стереотипа о закрытых школах как о мрачных, негостеприимных учебных заведениях. А ведь только благодаря суровой дисциплине мальчик мог овладеть истинно джентльменскими выдержкой, выправкой и невозмутимостью и выучиться хорошим манерам.

   Среди выпускников школ-пансионов – талантливые писатели

(Артур Конан Дойль – «Стоунихерст», Джордж Оруэлл – «Итон»,

Николас Эванс – «Бромсгроув»), политики, историки, ученые.

    Именно в школах-пансионах воспитывали элиту страны, настоящих джентльменов.
Лучшие качества джентльмена ярче всего проявляются 

отношение к прекрасной половине человечества.
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                                                                   Как уже стало понятно, спортивное

мероприятие проходило на свежем воздухе. В этот день с погодой нам повезло, легкий морозец никого не испугал, на лице у всех был легкий румянец, а в душе стремление к победе. 

И вот, заключительный свисток оповестил всех о том, что игра подошла к концу. Помощники 9-тиклассники удалились, чтобы подсчитать результаты. 

В завершение, пока подсчитывались результаты, участникам предложили еще один конкурс «Снежная гора». Ребята должны были соорудить горку, чем выше, тем лучше.  

Но, вот и наступил час награждения. И, так:

1 место- 6 класс

2 место – 7Б класс

3 место – 5Б класс
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А сейчас о приятном
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18 февраля сборная нашей школы выступала в районных соревнованиях «Президентские старты». В общей сложности участие приняло 7 школ. 

Участникам предлагалось проверить свои силы в четырех конкурсах, а именно: творческий конкурс (или визитка), стрельбы, гонка на лыжах и весёлые старты.

Первый конкурс был творческий. Наша сборная, которая назвала себя «БАРС» (как и одного из символов XXII Зимних Олимпийских игр), выступала 7-ой. Но, ребята молодцы! Посмотрев на выступления всех команд и определив лидеров этого конкурса, наши «БАРСы» не растерялись и даже не переволновались, а четко, громко и уверенно вышли на сцену и показали своё выступление. По моему мнению, мы были самые лучшие, но жюри решило иначе. Расстраиваться было рано, ведь впереди нас ждало ещё три конкурса, в которых у нас были свои чемпионы.

И, вот настало подведение итогов:

Творческий конкурс – 2 место,

Стрельба – 1 место (здесь у нас была ещё и личная грамота, получил её Серегин Евгений, ученик 9-ого класса),

Гонка на лыжах – 1 место,

Веселые старты – 4 место.

В итоге, мы первые! И ничто нас не остановит!

Спасибо всем за участие!

Упоминая о культурном и вежливом человеке или просто говоря о незнакомце, англичане называют его джентльменом. Почему? 

Это мы и решили прояснить в традиционном опросе.
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Многие утверждают, что только мужчина благородного происхождения может называться джентльменом (14 человека). 

Но большинство все-таки убеждены, что джентльмен – это просто воспитанный мужчина (35 человек).

Некоторые из участников считают, что джентльменом можно назвать только человека из Великобритании (13 человека), но они не совсем правы.

 Слово «джентльмен» образуется из двух слов: латинского gentilis («принадлежащий к расе или родне») и английского man («мужчина»). 

Аналоги этого слова присутствуют и в других языках. Так, культурного и благовоспитанного мужчину во Франции называют gentilhomme, в Испании – gentilhombre, в Италии – gentiluomo или используют выражение gentil uomo. 
Джентльмена отличают элегантность, пунктуальность и умение держать слово (вспомните т. н. «джентльменское соглашение»). У него безупречные манеры, и в отношении женщин он ведет себя в высшей степени галантно. Подчас чопорность и невозмутимость джентльмена в самых сложных ситуациях просто не могут не удивлять. В этом уверены 15 участников нашего опроса. Правильным можно назвать и такой ответ: джентльмен – это мужчина, которого вы еще не узнали, как следует (3 человека)
   

Таким образом, если изначально джентльменом мог быть только человек благородного происхождения, то теперь этого почетного звания вполне заслуживает каждый респектабельный, образованный и воспитанный мужчина.
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Джентльмены из 4 «Б» класса
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Джентльмен - мужской  образ, сформированный в викторианскую эпоху. Изначально слово джентльмен  означало мужчину благодарного происхождения, но потом так стали называть образованного и воспитанного мужчину. Я думаю, что в нашем классе тоже есть джентльмен – это Дима Слободчиков. Он хорошо воспитан, добродушный, отзывчивый, вежливый и умный. Он всегда и всем готов помочь.

   Я считаю, что в нашем классе есть только один джентльмен. Джентльмен - это мужчина, который хорошо воспитан и хорошо знает правила этикета. И джентльмен нашего класса Дмитрий Слободчиков. Я считаю его джентльменом потому, что он несколько раз помог мне донести учебники и отбирает у других мальчиков мои канцелярские предметы. Дима настоящий джентльмен.

Джентльмен - это человек, который никогда не оскорбит не преднамеренно ближнего. Я думаю, что у нас в классе есть джентльмен - это Рустам Кириллов потому, что когда он приходит он вежливо здоровается со всеми. Когда кому-то нужна помощь, он поможет и объяснит. А ещё джентльмен должен уметь завязывать галстук.

Джентльмен – это мужской образ, сформированный в викторианскую эпоху. Изначально слово «Джентльмен» означало мужчина благородного происхождения. Я думаю, что у нас в классе есть джентльмен - это Дима Слободчиков, потому что он вежливый, воспитанный, умный, отзывчивый. Он всегда готов всем помочь.

  Изначально слово «джентльмен» означало мужчину благодарного происхождения, но потом так стали называть образованного и воспитанного, почтенного и уравновешенного, мужчину. Я думаю, что в нашем классе  есть джентльмен – это Дмитрий  Слободчиков. Он скромный, добрый, вежливый мальчик. С ним интересно проводить свободное время. Дима тактичен и вежлив по отношению к взрослым. Дима хороший друг.
По материалам детских сочинений

Вашему вниманию мы хотим представить рассуждения ребят на тему: «МОЕ ОТНОШЕНИЕ К АФГАНСКОЙ ВОЙНЕ».
 «Мы считаем, что большинство советских солдат и офицеров честно восполнили свой долг. Чем больше мы узнаем об Афганской войне, тем сильнее мы уважаем наших героев. Мы скорбим о погибших солдатах в этой несправедливой войне, но мы понимаем, что они просто выполняли свой долг. Так должны поступать настоящие патриоты.

Конечно, наше отношение к этой войне отрицательное. В ней погибло много людей. Матери не дождались своих сыновей, жены – мужей, дети – отцов… Мы понимаем, что солдаты сражались не ради денег и власти. И мы гордимся, что они защищали честь нашей страны». 

Учащиеся 9-ого класса.

«Мы считаем, что Афганская война – самая нелепая война за всю историю. Молодые парни отдали свои жизни и самые лучшие годы за достижения поставленной цели, которую так и не достигли.

Матери, которые провожали своих сыновей на фронт, не знали по-настоящему, что за этим последует. Письма, открытки или короткие весточки сообщали, какие страхи и трудности приходилось преодолевать их сыновьям. Каждая мама верила, что её сын вернется, но некоторые даже не видели родное мертвое тело, потому что «прилетал» цинковый гроб.

Каждый из сотен тысяч прошедших через эту войну стал частью Афганистана, частью его земли, которая так никогда и не смогла поглотить всей пролитой на ней крови.

Каждый год мы вспоминаем этот день (15 февраля) с болью в сердце. Каждый год с грустью люди несут цветы к памятнику погибшим при исполнении воинского дома. Несмотря на возраст, все чтят память тех, кто не вернулся с войны.

Для нас, войны не знающих, афганские события должны стать уроком. Мы просто должны знать и помнить…» 

Учащиеся 11 класса.


Олимпийское движение!

   Как всем известно, сейчас самое обсуждаемое спортивное мероприятие – это XXII Зимние Олимпийские игры в городе Сочи.

Наша школа тоже не обошла стороной этот праздник и провела несколько мероприятий посвященных спорту и олимпиаде. А также поучаствовала в районном соревновании. Но, обо всем по порядку.

И так, 7 февраля, в день открытия XXII Зимних Олимпийских игр, в нашей школе прошли «Зимние забавы». В игре по станциям приняли участие ребята 5-ых – 7-ых классов.  Станций было 10: «Переправа», «Саперы», «Коромысло», «Хоккей», «Слалом», «Пингвины», «Снежок в руки», «Полет на метле», «Перевозчик», «Даешь лыжню!».

По опросу участников больше всего им понравилось станция под названием «Даешь лыжню!». 5-ти учащимся из всей команды предстояло встать на одну пару лыж и как можно быстрее проехать до определенного места и вернуться назад. Участники в течение 4-ех минут могли проехать несколько раз, а судьи выбирали самый лучший результат.    Сложность состояла в том, что надо было быть сплоченной командой, и победа зависела не от одного человека, а от всех. От удовольствия прокатиться на таких необычных лыжах не удержались даже проходившие мимо второклашки.

Джентльмен из 11 класса

 В современном обществе осталось так мало джентльменов, но в нашем классе есть один. Это Лев Шехлан. На первый взгляд может показаться, что это скромный и обыкновенный парень, но это не так. Лев воспитан и очень артистичен. Никогда не бросает наш класс в беде, а также очень внимателен к девушкам и учителям.     

Открывает двери, опускает и поднимает стулья и никогда не грубит. 

Давайте  будем  ценить, и уважать  таких парней.

Джентльмен из  8 «А» класса

Я вам расскажу о своём однокласснике. Дима Кардовский очень скромный парень, но я считаю, что именно его  можно назвать настоящим джентльменом. Он может помочь в трудную минуту, выручить,  когда это необходимо. Сейчас команда нашего класса впервые  готовиться принять участие в школьной «Зарнице». Нашему классу надо подготовить танец. Он единственный согласился танцевать вальс. И теперь в паре с Аленой Чаплыгиной он будет представлять наш класс в танцевальном конкурсе. Мы хотим его похвалить за смелость. 

Я расскажу вам о своём однокласснике. Его зовут Алексей Хорин.  Он  бывает настоящим джентльменом.  Иногда он вежливый, с девчонками не ссориться может портфель донести, если его попросят. Он любит пошутить. С ним не скучно.

Джентльмены из  7 «А» класса

 Мы считаем, что Рому Елистратова и Руслана Махирова можно назвать джентльменами, потому что дружелюбно относятся  к одноклассницам и не обижают их. Помогают поднимать  и опускать стулья.

 Рома всегда пропускает девочек, а Руслан любит дарить девчонкам подарки.

Джентльмены из 9 класса

   В прошлом номере газеты был объявлен конкурс «В поисках джентльмена!». Суть конкурса была в том, чтобы выявить самого галантного, доброго, вежливого юношу среди своих одноклассников. 

   Я решила подойти к этому конкурсу немного с другой стороны. Образ джентльмена в моем понимании – это образ опрятного, ведущего здоровый образ жизни молодого человека, этакого богатыря. Человека, который не курит и не пьет в столь такое смутное и теряющего нравственные устои времени.

   Для меня этими богатырями являются троица из 9 класса, а именно Илья Игнатюк, Евгений Серегин и Леонид Логунов. Может быть, они не всегда галантны, может они где-то отстают в учебе, могут и за косичку дернуть, но всё-таки на них приятно посмотреть. 

   Высокие, статные, красивые, пышущие здоровьем ребята, замечательный образ джентльмена-богатыря! Вот на кого надо ровняться! 

Джентльмены из 5 «А» класса

Я считаю, что в нашем классе есть джентльмен – это Ляшков Влад. Он всегда в красивом костюме и в галстуке. При встрече всегда здоровается, не обижает девчонок, помогает  взрослым. 

Дмитриева Свята, тоже можно назвать - настоящим джентльменом. Он вежливо общается с девочками, помогает нам.
Джентльмены из 4 «»Б» класса

Я считаю джентльменом среди мальчиков нашего класса Диму Гибадулина. 
Мы знаем, что джентльмен – это мужчина, который хорошо знает правила этикета, уважает женщин и пожилых людей. 
Дима никогда не обижает девочек, не толкает, не смеётся над ними. Думаю, что став взрослым, Дима будет настоящим Джентльменом. 
Джентльмены из  3 «Б» класса

В нашем классе есть мальчик, которого зовут Рома. Я считаю что, его можно назвать Джентельменом, потому что он помогал мне, поддерживал в тяжелые минуты
Наши наблюдения

·   Если дверь тугая, массивная и тяжелая, мужчина открывает ее, придерживает, пропуская женщину. Дама по правилам этикета не должна открывать такие двери сама, хотя сегодня это всем по силам.   
   Если рядом идет галантный мужчина, ей  нет никакой необходимости делать это самой.
  Дверь в  нашей школе тугая, массивная и поэтому  мы решили понаблюдать соблюдают ли данное правило этикета наши джентльмены.

  Ранним утром ребята входят в школу и с трудом открывают дверь. И тут на пороге школы появился скромный парень, который  придерживает дверь и пропускает девчонок. Через несколько минут нашелся еще один джентльмен, который помог малышам и девушкам справиться с тяжелой дверью. 

· В открытую дверь первой входит женщина, а мужчина, отступая на шаг в сторону, дает ей возможность пройти.
  В нашей школе, есть Парни, которые не нарушают данное правило, но их мало. К сожалению, мы чаще сталкиваемся с другими, теми, кто поступает наоборот.

· Джентльмен всегда держит слово и никогда не отказывается от сказанного.
Юноши, не забывайте это правило!
  Оказалось, что джентльмена, настоящего, в классическом виде найти сегодня очень сложно.
   Однако в наших силах возродить благородный вид, несущий в себе его черты, надо только захотеть. Мальчишкам  советуем повторить правила «настоящего  джентльмена», а маленьким и большим леди стать более женствиными, нежными и добрыми.


Джентльмены из  4 «А» класса

В нашем классе есть джентльмены. 

Станкевич Никита самый галантный мальчик из нашего класса, потому что он всегда уступает девочкам, помогает в трудную минуту. Если грустно может рассмешить.

Мне кажется, что самый галантный мальчик из нашего класса Саша Визе, потому что он ни когда не дерется с девочками  и не бьёт их.

Самый хороший мальчик, который всегда уступает, помогает девочкам, не дерется - это Никита Станкевич.

Я считаю самым галантным мальчиком в нашем классе Бердникова Дениса.

А я считаю, что в нашем классе джентльменом можно назвать Кирилова Андрея, потому что он очень хороший и не обзывается.

В нашем классе есть талантливый мальчик, который очень дружелюбный и его можно назвать джентльменом. Это – Саша  Визе.


P.S.
ДЖЕНТЛЬМЕНЫ В НАШЕЙ ШКОЛЕ ЕСТЬ!


Акция «Черный тюльпан»

    В честь 25-летия вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана, наша школа приняла участие в республиканской акции под названием «Черный тюльпан

   Учащиеся 10-ого класса вместе с руководителем Лысенко Натальей   Александровной 

раздавали на улице значки с эмблемой черного тюльпана.   

  

 43 значка были подарены жителям нашего поселка, как знак памяти о воинах интернационалистах, погибших в Афганистане

 Также на школьной игре «Зарница», капитаны команд возложили венок к мемориалам, и все присутствующие почтили память погибшим общереспубликанской минутой молчания.


Джентльмены «АУ!»

  Девчонки из 7 «Б» класса,  к сожалению, не смогли найти в своём классе  воспитанных, галантных  мальчиков, которых можно бы было назвать Джентльменом.

Девчонки написали нам письмо с обращением к мальчишкам.

Уважаемая редакция!

 К сожалению, мы не смогли  найти в своём классе Джентльмена! 

 Надеемся, что наши мальчишки  прочитают это  письмо, и вскоре мы будем окружены настоящими  джентльменами.

МАЛЬЧИШКИ!

Мы просим вас быть внимательней и добрее к нам. 

Не обзывайте нас плохими словами, а говорите нам комплименты,  не оскорбляйте нас  и  не дергайте. 

Мы так хотим, чтобы вы  каждый день демонстрировали нам  мужество, честность, были заботливыми, добрыми и проявляли свои лучшие качества, а про плохие поступки  - забыли.

Нам так хочется общаться с настоящими джентльменами, а не с дерзкими хулиганами. 

Быть джентльменом довольно непросто,

Это вам скажет любой первоклассник.
Ведь кроме френча, цилиндра и трости
Нужно манерам водиться в запасе



14 и 15 февраля в нашей школе проходила, ставшая уже традицией, игра «Зарница». В игре приняли участие ученики 8 – 11 классов, а также к нам приезжали гости, учащиеся Ледмозерской школы.

Игра проходила два дня, борьба была честной, хотя, многие учащиеся не согласны с результатами жюри. Ну, не всегда всё идет так, как мы хотим. Проигрывать надо уметь. Хотелось бы опять вспомнить «поражение» (пишу в кавычках, так как я и многие другие не согласны с решением арбитра) наших хоккеистов перед командой США, когда на глазах у миллионов Россиян нам не засчитали третью шайбу, влетевшую в ворота команды США.

Итак, подведение итогов:

1 место – команда Ледмозерской школы

2 место – 9 класса

3 место – 11 класс

Ну, что ж, наш кубок уехал в Ледмозеро, а это значит, что надо ещё лучше готовиться и привезти его домой. У нас есть шанс 6 марта отыграться! Муезерцы вперед!
11 класс и наш выбор профессии»

Седьмого февраля в городе Петрозаводск организовали массовую выставку под названием «Молодёжь: образование и карьера». Старшеклассники со всех районов Карелии могли посетить её и получить ответы на волнующие их вопросы у представителей различных вузов из Карелии и Санкт-Петербурга.

Наш 11 класс, а точнее группа из восьми человек, узнал, что есть возможность посетить такое важное для нашего будущего мероприятие. Собрались и поехали в город. Нам всё очень понравилось! А именно добродушное отношение организаторов, отзывчивость представителей вузов и колледжей, высокий уровень организации и, что самое важное, большой выбор различных профессий и специальностей. Появилось желание идти учиться в определённые университеты, институты, колледжи и техникумы.

Обращайтесь в Центр занятости населения, и они обязательно проконсультируют вас о самых важных событиях, которые могут повлиять на ваше будущее

Н.Чувак
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